

Чедомир Јовановић, лидер ЛДП, нашао се на тапету појединих медија преко којих га бизнисмен Станко Суботић Цане оптужује за рекетирање, док за његове партијске колеге тврди да су од њега и његове компаније изнуђивале новац. За то, како наводи, има и доказе.



Суботић, који је правоснажно ослобођен оптужби за шверц цигарета, између осталог је изјавио да је Јовановића финансијски помагао, али и да је овај почео да га рекетира кад је покренут поступак за цигарете.

Такође, и лидер СРС Војислав Шешељ изнео је спектар оптужби против Јовановића - од тога да је умешан у убиство Ђинђића па до тога да лидер ЛДП покушава да политички тргује са властима да би се спасао затвора. Паралелно са тим, отворене су спекулације да је Јовановић близу уласка у Владу.

У разговору за "Новости", председник ЛДП каже да оптужбе против њега долазе из криминалног миљеа и да је полиција са тим упозната.

*** Суботић вас је оптужио да сте рекеташ? Има ли истине у његовим тврдњама?**

- Суботић је ту сам о себи рекао више него што је икада о њему написано. И он и ја врло добро знамо истину, и колико је неодрживо то што је рекао, а нека ту истину људима у земљи саопште они којима је то послао, а ту мислим на МУП, БИА и Тужилаштво.

*** Ви сте већ током викенда разговарали са припадницима полиције. Шта су вама саопштили?**

- Мени су МУП и БИА ушли у живот, а не ја њима. На то сам пристао свестан чињенице да би било неодговорно не само према мојој деци и странци, него према читавој земљи, игнорисање безбедносних процена и последица које прати такво неодговорно понашање. Врло добро знају, свима којима је то посао, зашто сам данас ја мета и у кога се заправо пуца.

*** Зашто тврдите да је на делу свесна криминализација ваше личности?**

- Исти круг људи који годинама од Србије прави последње уточиште ратних злочинаца, ратних профитера, мафије из читавог региона. Нисам им проблем само ја, проблем су им били, биће и остаће сви они који то желе да промене. Борећи се за модерну, демократску државу, свесни зла које нас данас дави и да од тога морамо сачувати своју децу.

*** Да ли су афере које се против вас отварају у вези са спекулацијама да намеравате да подржите Вучићеву владу?**

- Када сам био власт у Србији, ја сам врло добро разумео о чему се ради када неко напада људе на које земља рачуна када је најтеже.

*** Да ли је после договора ЛДП са СНС на Врачару близу и ваш улазак у Владу?**

- Компромис на Врачару спречио је да општина уђе у привремене мере и нове изборе. Наша обавеза је да станемо на пут бављењу политиком тако да исправност доказујеш количином лудила коју поседујеш. Од почетка смо говорили да Врачар због своје специфичности и симболике коју носи треба да добије власт која ће бити одраз воље грађана, до које се долази компромисом и да у томе не тражимо ништа за себе. Позваћемо ове недеље све одборничке групе на консултације и покушати да направимо договор који на прво место ставља интересе грађана и тиме спречимо даљи политички

рат.

(Вечерње новости)